N3roToBNEHDbI

= AKKYMynsTopbl

HR 1290W

no TexHonormn AGM (KMAKWIA 3NEKTponuUT

BMWUTaH B CTEK/I0BOJIOKOHHbIW cenapaTop).
KnanaH u36bITOYHOIO [AaBfieHUsi MOAAEPXMBAET BHYTPU aKKyMyNlsiTOpOB

HeobxoAuMOe  faaBrieHMe  ANa  NpOTeKaHWs  peakuun  pekoMbuHauuu
(koadbduumeHT pekombuHauum 6onee 99%).

Jonue Boabl He TpebyeTcs B TedeHMe BCEero cpoka Ciyxbbl

Bo3MOXXeH MOHTaXX B T[OPU3OHTa/lbHOM W  BEpPTMKASIbHOM  MOMOXEHUMN
(ycTaHOBKa Ha KpbIWKY He A0MyCcKaeTcs).

AKKYMynaTopbl npeaHasHayeHbl ans KOMMNeKToBaHMA 6aTapen,
MCMoNb3yeMblX B WUCTOYHMKAxX 6ecnepeboiiHOro nuTaHusi, cUucTeMax CBs3W,
TeNeKOMMYHUKaUUn 1 B APYrMX MPUIOXeEHUSX, Tpebylownx BbICOKYHO
BbIXOAHY MOLLHOCTb PE3ePBHOM0 UCTOYHMKA MUTAHUS.

3apshxeHHon baTapewn

HoMunHanbHoe HanpsxeHune 12 B
Cpok cnyx6bl 8 net
MowHocTb Ha 6ok (15 MuH) o 1,6 B/an 545 Bt
BHyTpeHHee conpoTMBAEeHME NONHOCTbIO 9 MOm

CpefHeMecsYHbI caMopaspsa

He 6onee 3%

MakcuManbHbIN TOK paspsaa 280A (5¢)
HanpsixeHune 3apsaa:

- peXuM NOoCTOSIHHOro noAasapsaa 13,38-13,62 B
- UMKTMYECKNIN pEXUM 13,80-14,10 B
MakcrMManbHbIN 3apsaaHbIA TOK 0,25C10

Bec 6,50 kr

PA3PAA4 MNOCTOSAHHbLIM TOKOM, A (25°C)

Onuna: 1811
WupuHa: 771
BbicoTa kopnyca:

167+1

O6uwas BbicoTa:

167+1

T.05La

KoHeuHoe Bpemsa paspsaa

HanpshkeHune, 5 MWH 10 MuH 15 MuH 30 MuH 40 MUH 50 MuH 1y

B/6nok
9,60 B 98,6 68,3 53,3 30,7 24,6 20,4 17,4
9,90 B 92,8 64,6 50,5 29,2 23,3 19,5 16,6
10,2 B 86,9 60,9 47,8 27,6 22,1 18,5 15,8
10,5B 81,0 57,2 45,0 26,0 20,9 17,5 15,0
10,8 B 77,6 55,1 43,4 25,3 20,4 17,1 14,6

PA3PSI] MOCTOSAHHOW MOLLHOCTbIO, BT/6n0k (25°C)

KoHeuHoe Bpemsa paspsaa

HanpseHue, 5MuH | 10 MuH | 15 MuH 30 MUH 40 MUH 50 MUH 1y

B/6nok
9,60 B 1002 696,0 544,8 319,2 253,2 213,0 184,8
9,90 B 960 672,0 525,6 309,0 245,4 206,4 180,0
10,2 B 918 642,0 506,4 298,8 237,6 200,4 174,6
10,5B 876 618,0 487,8 288,0 229,8 193,8 169,8
10,8 B 834 591,6 468,6 277,8 222,0 187,8 164,4

BbiBoa B-M5
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